
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

проєкт 

28.02.2024 №  

 

Про затвердження конкурсної документації та організацію конкурсу на 

визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення 

побутових відходів (нецентралізоване водовідведення) на території населених 

пунктів Пирятинської міської територіальної громади  

Відповідно до статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 8 Цивільного Кодексу України, статей 4, 25 Закону України „Про 

житлово-комунальні послуги“, законів України „Про управління відходами“, 

„Про водовідведення та очищення стічних вод‟, Порядку проведення конкурсу 

на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 918, 

рішення виконавчого комітету міської ради від 28.11.2023 № 609 „Про конкурс з 

надання послуг з вивезення побутових відходів на території Пирятинської 

міської територіальної громади“, враховуючи протокол конкурсної комісії з 

визначення переможця у Конкурсі на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів (нецентралізоване водовідведення) на території 

населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади від 19.02.2024 

№ 1, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити конкурсну документацію на визначення виконавця послуг на 

здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів 

(нецентралізоване водовідведення) на території населених пунктів Пирятинської 

міської територіальної громади (додається). 

2. Зобов’язати відділ житлово-комунального господарства виконкому 

міської ради (Войпанюк В.К.) забезпечити проведення Конкурсу відповідно до 

чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Рішення виконкому 

Пирятинської міської ради 

28.02.2024 № ____ 

 

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 

на визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів (нецентралізоване водовідведення) 

на території населених пунктів Пирятинської міської територіальної громади 
1. Найменування, 

місцезнаходження 

Організатора 

Виконавчий комітет Пирятинської міської ради, 

37000, Полтавська область, м.Пирятин, вул. Соборна, 

42. 

2. Підстава для проведення 

Конкурсу 

рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 28.11.2023 № 609 „Про конкурс з надання 

послуг з вивезення побутових відходів на території 

Пирятинської міської територіальної громади“.  

3. Місце і час проведення конкурсу, 

прізвище  та посада, номер 

телефону особи, в якої можна 

ознайомитися  з умовами    

надання послуг з вивезення   

побутових відходів 

виконавчий комітет Пирятинської міської ради, 

м.Пирятин, вул.Соборна, 42, тел. (05358)2-14-70,              

2-14-36, 2 квітня 2024 року о 14-00. 

Відповідальний за проведення конкурсу: заступник 

міського голови з питань діяльності виконкому: 

Бровар Г.Д. тел. (05358)21499. 

4. Кваліфікаційні  вимоги  до 

Учасників 

наявність матеріально-технічної бази; 

вартість надання послуг; 

досвід роботи з надання послуг на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових 

відходів (нецентралізоване водовідведення);  

наявність та кількість працівників відповідної 

кваліфікації.  

5. Обсяг послуг   з вивезення   

побутових   відходів, вимоги    

щодо якості  надання послуг   

Обсяг надання послуг на здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів 

(нецентралізоване водовідведення) складає - 10997 

м3/рік. 

Якість надання  послуг  повинна відповідати вимогам 

чинного законодавства у сфері надання послуг з 

управління побутовими відходами.     

6 Перелік  документів, оригінали  

або копії яких подаються   

учасниками конкурсу для 

підтвердження відповідності  

учасників встановленим 

кваліфікаційним   вимогам 

балансового звіту суб'єкта господарювання за 

останній звітній період;  

довідки відповідних органів  державної  податкової  

служби і Пенсійного   фонду України про відсутність    

(наявність) заборгованості  за  податковими 

зобов'язаннями  та  платежами  до Пенсійного фонду 

України;  

документа, що містить інформацію про технічний  

потенціал суб'єкта    господарювання    (кількість   

спеціально   обладнаних транспортних  засобів, які 

перебувають на балансі суб'єкта господарювання, 

наявність власної ремонтної бази та контейнерного 

парку тощо);  

документа, що містить відомості про обсяги надання 

послуг із збирання та перевезення твердих, 

великогабаритних, ремонтних, рідких побутових 

відходів за останній рік;  



технічних паспортів на спеціально   обладнані  

транспортні засоби та довідки про проходження ними 

технічного огляду;  

довідки-характеристики спеціально обладнаних   

транспортних засобів: тип, вантажопідйомність,   

наявність пристроїв автоматизованого 

геоінформаційного  контролю та супроводу 

перевезення побутових відходів,  реєстраційний 

номер, найменування організації, якій належать  

спеціально обладнані транспортні засоби, номер 

телефону керівника такої організації;  

довідки про забезпечення створення умов для 

щоденного миття спеціально обладнаних 

транспортних засобів, їх паркування та технічного 

обслуговування;  

довідки про проходження водіями медичного огляду;  

копію наказу на прийняття у штат медичного 

працівника для проведення щоденного медичного 

огляду водіїв; 

документа, що містить відомості про досвід роботи з 

надання послуг з вивезення побутових відходів;  

інших документів, які подаються за бажанням 

учасника конкурсу і містять відомості про його 

здатність надавати послуги з вивезення  побутових  

відходів  

7 Розміри та межі території, на 

якій здійснюватиметься 

операції із збирання та 

перевезення побутових відходів 

(нецентралізоване 

водовідведення) 

Послуги із здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів (нецентралізоване 

водовідведення) надаються на території населених 

пунктів Пирятинської міської територіальної громади 

населенню, бюджетним установам, підприємствам та 

іншим споживачам.  

Загальна площа ТГ 930,2 км.2  

Населення громади 30135 тис. осіб. 

8 Характеристика об’єктів  

утворення    побутових відходів 

за джерелами їх утворення 

На території громади розміщені 10610 приватних 

житлових будинків та 82 багатоквартирних будинків, 

які не приєднані до централізованого водовідведення. 

   

 

9 Місце знаходження об'єктів 

оброблення відходів 

Відходи вивезені з території Пирятинської міської 

територіальної громади утилізуються на очисних 

спорудах КП „Госпрозрахункові очисні споруди‟ 

10 Вимоги до конкурсних 

пропозицій 

Відповідність вимогам  Порядку  проведення 

конкурсу  на здійснення операцій із збирання та 

перевезення побутових відходів затвердженого  

постановою КМУ від 25.08.2023 року №918 

11 Критерії оцінки конкурсних 

пропозицій 

Критерії відповідності конкурсних пропозицій  

кваліфікаційним вимогам передбачені Додатком 1  

Порядку  проведення конкурсу на здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових 

відходів затвердженого  постановою КМУ від 

25.08.2023 року №918 

12 Проведення організатором   

зборів його учасників з метою 

надання роз'яснень щодо змісту 

конкурсної  документації та 

внесення змін до неї 

У разі надходження  двох і більше звернень про 

надання роз'яснення щодо змісту  конкурсної 

документації Організатор проводить збори з цією 

метою. Про місце,  час та дату  проведення зборів  

Організатор  повідомляє учасників протягом трьох 

робочих днів. 



Організатором конкурсу ведеться протокол 

зазначених зборів, який надсилається протягом трьох 

робочих днів усім учасникам. 

13 Способи, місце та кінцевий    

строк подання конкурсних 

пропозицій 

Конкурсні пропозиції подаються Учасником  

особисто або надсилаються поштою Комісії (адреса: 

Полтавська область, м.Пирятин, вул.Соборна, 42; 

у конверті, на якому зазначаються повне   

найменування і  місцезнаходження  Організатора та   

Учасника,  перелік послуг, на надання яких  подається 

пропозиція або подається в електронній формі на 

адресу електронної пошти організатора конкурсу чи 

іншими засобами інформаційно-комунікаційних 

систем. 

Кінцевий строк подання документів – 1 квітня  2024 

року до 15-00. 

Конкурсні пропозиції, що надійшли після закінчення 

строку їх подання, передбаченого конкурсною 

документацією, повертаються учасникам конкурсу 

без розгляду. Організатор конкурсу має право 

прийняти до закінчення строку подання конкурсних 

пропозицій рішення щодо його продовження та/або 

зміну місця, дати та часу проведення конкурсу. Про 

таке рішення організатор конкурсу повинен 

повідомити всім учасникам конкурсу шляхом 

надсилання відповідного повідомлення на адресу 

електронної пошти чи іншими засобами 

інформаційно-комунікаційних систем не пізніше ніж 

за один робочий день до дати проведення конкурсу, 

зазначеними в конкурсній документації, та 

оприлюднити повідомлення на своєму офіційному 

веб-сайті. 

Учасник конкурсу має право відкликати власну 

конкурсну пропозицію або внести до неї зміни 

(доповнення) до закінчення строку подання 

конкурсних пропозицій шляхом подання організатору 

відповідної заяви у письмовій чи електронній формі. 

У разі відкликання конкурсної пропозиції учасник 

конкурсу подає заяву у довільній формі організатору 

конкурсу у письмовій чи електронній формі. 

Інформація про її отримання організатором конкурсу 

зазначається в журналі обліку протягом одного 

робочого дня після її отримання, про що 

повідомляється учаснику на його адресу електронної 

пошти. 

У разі внесення змін (доповнення) до раніше поданої 

конкурсної пропозиції учасник конкурсу подає заяву 

про намір внесення змін і надсилає оновлену 

конкурсну пропозицію, яка реєструється 

організатором конкурсу в журналі обліку протягом 

одного робочого дня після її отримання, про що 

повідомляється учаснику конкурсу на його адресу 

електронної пошти. 

14 Місце, дата   та час розкриття     

конвертів з конкурсними   

пропозиціями 

Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями 

відбудеться 2 квітня 2024 року о 14-00.  у приміщені 

міської ради за адресою: м.Пирятин, вул.Соборна, 42, 

тел. (05358)21499. 



Конверти з конкурсними пропозиціями 

відкриваються у день проведення конкурсу під час 

засідання конкурсної комісії та розглядаються 

відповідно до конкурсної документації в порядку 

черговості їх надходження та реєстрації в журналі 

обліку. 

Під час розкриття конвертів з конкурсними 

пропозиціями конкурсна комісія перевіряє наявність 

та правильність оформлення документів, подання 

яких передбачено конкурсною документацією, а 

також оголошує інформацію про найменування та 

місцезнаходження кожного учасника конкурсу, 

критерії оцінки конкурсних пропозицій. 

Під час розгляду конкурсних пропозицій конкурсна 

комісія має право звернутися до учасників конкурсу 

за роз’ясненням щодо їх змісту, провести консультації 

з окремими учасниками. 

 

15 Визнання конкурсу таким, 

що не відбувся 

За результатами розгляду конкурсних пропозицій 

конкурсна комісія відхиляє пропозиції з таких 

причин: 

конкурсну пропозицію подано не в повному обсязі, 

що передбачений конкурсною документацією; 

учасник конкурсу не відповідає кваліфікаційним 

вимогам, передбаченим конкурсною документацією; 

учасник конкурсу припиняється в результаті 

ліквідації або його було припинено, або визнано у 

встановленому порядку банкрутом; 

встановлення факту подання недостовірної 

інформації, яка впливає на прийняття рішення. 

Конкурс визнається таким, що не відбувся, у разі: 

– неподання конкурсних пропозицій; 

– відхилення всіх конкурсних пропозицій. 

Протягом 10 робочих днів організатор конкурсу 

оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті 

оголошення про дату, час та місце проведення 

повторного конкурсу та розміщує конкурсну 

документацію 

16 Визначення переможця конкурсу та 
укладення договору 

Переможцем (переможцями) конкурсу визначається 

його учасник або декілька учасників, що відповідає 

(відповідають) кваліфікаційним вимогам, за 

результатами розгляду конкурсних пропозицій. 

Якщо декілька учасників конкурсу, які відповідають 

кваліфікаційним вимогам, мають однакові найменші 

запропоновані розрахункові тарифи на збирання та 

перевезення побутових відходів, переможцем 

визначається учасник конкурсу, який має більше 

переваг за основними кваліфікаційними вимогами. 

Рішення конкурсної комісії приймаються більшістю 

голосів її членів, які беруть участь у засіданні та 

мають право голосу. У разі рівного розподілу голосів 

остаточне рішення приймає головуючий на засіданні. 

Рішення конкурсної комісії оформлюються 

протоколом, який підписується головуючим, членами 

конкурсної комісії та її секретарем, і подається на 

затвердження організатору конкурсу. 

 



17 Орієнтовна дата початку надання 
послуг   

Квітень 2024 року 

 

 

 

Керуючий справами                                                                Ірина КОЗІН 
 


